



Descripción del proyecto

Impulso la inversión inmobiliaria aledaña al Centro Metropolitano de Convenciones "Baja California Center" (BCC),



OBJETIVO del proyecto

Fortalecer Al Centro Metropolitano de Convenciones "BCC" potencializando la inversión realizada.

Ubicación

Carretera Escénica Tijuana - Ensenada No.1029, Ejido Mazatlán, 22710 Rosarito, B.C.

BENEFICIOS

DOTAR AL BCC DE Movilidad metropolitana CON Conectividad Vial, Transporte Público, Inversión inmobiliaria, Hotelería, Comercio y servicios, Actividades recreativas, Vivienda media y residencial

TIPO DE PROYECTO

- acción
- programa
- Infraestructura

POBLACIÓN BENEFICIADA

1,751,430 habitantes

PLAZO

- corto 2017-2019
- Mediano 2020-2025
- largo 2026-2034

FUENTE DE FINANCIAMIENTO

Gobierno de BC y sector Privado.

Costo del proyecto

\$ 3,000,00 MDP

**Commented [C1]:** Ídem Ficha 008.  
**Commented [o2R1]:** CORREGIDO SEGÚN CONAPO 2010

**Commented [C3]:** Solicitar a IMPlan Rosarito la retroalimentación de la Ficha  
**Commented [o4R3]:** YA AUTORIZADA SE PROCEDE

